



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА  
«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-25-13

14.11.2018 № 22.1/10-4221

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Сапунковій Л.  
foi+request-42066-  
eb4cde62@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання інформації

Шановна пані Ларисо!

За дорученням Міністерства освіти і науки України Інститутом модернізації змісту освіти розглянуто Ваше звернення від 07.11.2018 щодо надання роз'яснення з окремих питань організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти та в межах компетенції повідомляємо.

Відповідно до листа МОН України від 07.06.2017 № 1/9-315 «Про структуру 2017/2018 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів» заклад освіти на основі освітньої програми складає та затверджує робочий навчальний план, за допомогою якого здійснюється організація освітнього процесу. У робочому навчальному плані конкретизується варіативний складник Базового навчального плану, що є складовою частиною Державного стандарту загальної середньої освіти відповідного рівня.

Факультативи, групові та індивідуальні заняття проводяться для окремих учнів чи груп учнів. При цьому конкретизується, з яких навчальних предметів інваріантної складової вони проводяться. В окремому журналі зазначається склад групи, яка відвідує факультативні заняття з предметів та ведеться облік відвідування. Оцінювання навчальних досягнень учнів може здійснюватися за рішенням педагогічної ради.

Проведення факультативних занять здійснюється за окремим розкладом, що є додатком до робочого навчального плану та затверджується наказом керівника освітнього закладу. Назви предметів у робочих навчальних планах, розкладі уроків та класних журналах повинні бути однаковими. Обов'язковим є дотримання Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДержСанПіН 5.5.2.008-01), затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 № 63).

Враховуючи, що варіативна складова спрямована на задоволення освітніх інтересів учнів та на розвиток їх творчих здібностей, нахилів, обдарувань, цей вибір підтверджується письмовими згодами батьків усіх учнів класу, які зберігаються в особових справах учнів.

З повагою  
директор



О. М. Спірін